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TAXA DE RESPOSTAS 80% 80%

60%

87%

13%

100%

UNIVERSO

CONDIÇÃO PERANTE O TRABALHO - ATUAL NÍVEL SALARIAL MENSAL

REGIÃO - LOCAL DE TRABALHO

RESPOSTAS

GÉNERO / IDADE ADEQUAÇÃO DA FORMAÇÃO PARA O EXERCÍCIO DE FUNÇÕES PROFISSIONAIS 

NA ÁREA

TEMPO DE ESPERA ATÉ OBTER PRIMEIRO EMPREGO

INQUÉRITO EMPREGABILIDADE

DIPLOMADOS 2020/2021

RELATÓRIO 
EMPREGABILIDADE
DIPLOMADOS 
2020/2021

Período Auscultação:
fevereiro a outubro de 2023

Exerce funções profissionais compatíveis 
com o Curso em que se diplomou no IPC

Trabalha por conta de outrém

Trabalhador por conta própria

Trabalham e residem no mesmo distrito

INFORMAÇÕES

ESEC

LICENCIATURA EM TURISMO (REGIME PÓS-LABORAL)

42%

17%

25%

0%

17%

< 25 anos

25 - 29  anos

30 - 34 anos

35 a 40 anos

> 40 anos

38%

38%

0%

13%

13%

0%

11%

44%
44%

0%

44%

75%

5%
0%

20%

0%

Empregada/o Em formação
profissional/
estágio não
remunerado

Desempregada/o Estudante
(exclusivamente)

Outra situação

0%

69%

13%

0%
6%

13%

0%

Ainda não
obteve o 1º

emprego

Não procurou
porque

continuou a
atividade

profissional
que já tinha

< 1  mês 1  a  3 meses 3  a  6 meses 6  a 12 meses > 12 meses



GABINETE DA QUALIDADE

0%

100%

0%
0%0%0%0%

NORTE

CENTRO

LISBOA

ALENTEJO

ALGARVE

AÇORES

MADEIRA

60% 40%

https://sigq.ipc.pt/node/2640




Curso Universo Respostas Taxa resposta (%)Feminino Masculino < 25 anos 25 a 29 anos30 a 34 anos35 a 40 anos> 40 anos < 25 anos 25 a 29 anos30 a 34 anos35 a 40 anos> 40 anos Empregado/aEm formação profissional/
estágio não remuneradoDesempregada/o

LICENCIATURA EM TURISMO (REGIME PÓS-LABORAL) 25 20 80% 60% 40% 42% 17% 25% 0% 17% 38% 38% 0% 13% 13% 75% 5% 0%

UOE 2

ESEC

≤ 599€,2%

1800€
2400€

2%





Estudante (exclusivamente)Outra situação< 1 mês  1 - 3 meses 3 - 6 meses 6 - 12 meses> 12 mesesNão procurou porque continuou a atividade profissional que já tinhaAinda não obteve o 1º empregoExerce funções profissionais compatíveis com o Curso em que se diplomou no IPC? (SIM)Trabalhador por conta de outrémTrabalhador por conta própiaTrabalhador e estuda mesmo distrito< 599€ 600€ - 899€ 900€ - 1199€ 1200€ - 1799€ 1800€ -  2499€> 2500€ Recusa Norte Centro Lisboa Alentejo Faro Açores

20% 0% 0% 69% 13% 0% 6% 13% 0% 60% 87% 13% 100% 7% 27% 47% 13% 7% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%





Madeira InadequadaPouco adequadaAdequada Bastante adequadaTotalmente adequadavinculo

0% 0% 11% 44% 44% 0% 35


